

大风起兮雨纷飞 引来祸事兮一串串

**大树断了
玉米倒了
电线杆也趴下了**

**孟津县白鹤、
横水等镇受
灾，共造成
损失290余
万元**



孟津县供电部门组织人员抢修线路，力争早日恢复供电。

□记者 申利超 高山岳 通讯员 朱晓玲 文/图

24日19时到21时，孟津县遭遇大风暴雨袭击，白鹤、横水、小浪底、朝阳、城关等镇电力中断、树木折断、玉米大面积倒伏，共造成经济损失290余万元。

昨日，记者驱车赶往孟津县白鹤镇，发现华阳大道鹤中村段的玉米田中，十多棵盆口粗、十几米高的泡桐被连根拔起，横卧在田地中。鹤中村的冯女士告诉我们，这些大树都是被24日晚上的大风吹倒的，她家的几亩玉米也都被吹趴在地上了。“崔白路那边的树木被吹倒的更多，电线也被砸断了。”冯女士说。

崔白路与华阳大道交叉口往南200余米的路两侧，数十棵粗细不等的杨树或被拦腰截断，或被削去顶部，横七竖八地躺在地上，一些电线杆也被大风刮倒。

鹤南村的蔡女士说，24日19时许突然狂风大作，暴雨如注，院内的简易房都出现了裂缝。“院内那棵直径近一米的桐树，竟被大风刮得左右摆动，幅度有七八十厘米。”蔡女士说，大风持续了约5分钟。

据统计，此次灾害性天气共造成孟津县8000余棵树木损坏，农作物倒伏26000余亩；损坏简易房屋80间，民房倒塌32间，猪舍、鸡舍倒塌290平方米，企业、学校围墙倒塌100余米；19根高压线杆倒地，3根电线杆被刮倒，致使19个村通信、电力中断；有一人受伤。

截至记者发稿时，倒在道路中间的树木已被清理完毕，中断的11条10千伏高压线已有9条恢复供电，电力部门将组织人员彻夜抢修，力争在最短时间内使受灾村庄的供电恢复正常。

横水镇会
瀛村许多树木
被连根拔起。



白鹤镇鹤
中村玉米大面
积倒伏。



石棉瓦随风落 砸坏3家热水器

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

昨日中午，家住涧西区长春路洛铜037街坊的陈师傅反映，前晚的狂风暴雨中，其所住楼栋顶层的鸽子房被风吹倒，石棉瓦纷纷坠落，虽然没砸中人，但让小区居民担心不已。

“这些都是从楼顶的鸽子房掉下来的。”陈师傅说，楼顶上有几间小房子，原是一业主修的鸽子房，

后废弃不用了。

陈师傅说，24日晚，鸽子房上的石棉瓦被狂风刮落，虽然没有砸中人，却砸坏了三家业主的太阳能热水器。家住三楼的吕师傅便是其中一个。吕师傅希望物业公司考虑居民的安全，尽快消除这一安全隐患。

你们的梦， 让我们来帮着圆

本报报道的“小豆芽”韩文婷、“高四生”江振宇引起关注，他们读大学的费用有着落了



□记者 邓超 通讯员 常鹏超

7月20日、22日，本报分别报道了被中山大学录取的“小豆芽”韩文婷、被中国政法大学录取的“高四生”江振宇在贫困中执著寻梦的感人事迹。在有关部门和爱心读者的关注、帮助下，他俩上大学的学费都有了着落。

可敬！“兵哥哥”要资助江振宇读完大学

23日，一个姓王的男子电话联系记者，表示愿意个人资助江振宇读完大学。

王先生说他在洛阳某部队工作，是《洛阳晚报》的老读者。“江振宇是个品学兼优的好学生，不能因为学费凑不齐耽误了孩子的前程。”王先生说，他愿意资助江振宇上大学期间每年的学费，但有个要求：不与江振宇见面，请《洛阳晚报》届时为送去资助款项。

王先生说，若和江振宇见面，他怕给孩子带来心理压力，他资助孩子上学不求回报，“索性不见面为好”。

“只要孩子在大学里好好学习，将来能成为有用之才，就是对我最好的回报。”王先生说，“请《洛阳晚报》记者给江振宇捎句话，还有什么需要帮助尽管说！”

在宜阳县做小生意的张先生也致电本报，表示要资助江振宇1000元学费。

可喜！韩文婷有望成为伊川“寒门骄子”资助对象

记者从共青团伊川县委了解到，他们正考虑将韩文婷列为今年该县“寒门骄子”资助行动的资助对象。

共青团伊川县委一负责人说，该县“寒门骄子”资助行动开始于2004年9月。7年来，该项爱心活动已筹措资金总计230余万元，先后资助了伊川籍寒门学子1200余名。

今年，伊川县考上本科线的考生有2119名，据初步了解，贫困生占到1/4以上。“为让更多贫困学生顺利跨入大学校门，我们今年继续在全县组织实施‘寒门骄子’资助行动。”该负责人说，“小豆芽”韩文婷品学兼优，家庭贫困，他们通过实地走访、对照标准审核后，会在8月末举行资助金发放活动，为韩文婷这样的贫困大学生“雪中送炭”。

该负责人表示，希望社会各界热情参与助学活动，为更多贫困家庭和寒门学子送去温暖和希望。

市总工会联合《洛阳晚报》共同发起的“金秋爱心助学”活动已启动，帮扶对象是：国家助学体系暂时没有覆盖，或已覆盖但仍需要进一步救助的在档困难职工和困难农民工家庭的上学子女。符合救助条件的学生，可持相关证件到其父母所在单位的工会或地方工会领取并填写助学申请登记表。如学生父母原单位已破产设有工会组织的，学生可到居住地社区，由社区为其开具困难证明，再到各工会报名。联系电话：市总工会职工救助热线电话12351，本报“百姓一线通”66778866。

■报道回音

献出千元零花钱 买来玩具送山娃

□见习记者 赵俊善 通讯员 王占国 倪华琳 文/图

7月24日，洛龙区关林镇某小学的姜帅旭、姜皓文兄弟，在爸爸姜利生的带领下，将价值1500余元的体育器材、儿童玩具捐赠给嵩县九店乡马沟村小学，给60多个山里娃送去了他们需要的玩具。

7月20日，本报刊登的报道《山里孩子：没有玩具的暑假》引起读者的关注，有的打电话询问孩子们需要什么样的玩具，有的想把自己孩子的玩具送给山里的孩子……

姜利生说，看到这篇报道后，

他告诉两个儿子他也是在农村长大的，得到过很多人的帮助。懂事的小帅旭、小皓文立刻明白爸爸的苦心，一齐表示愿把积攒下来的压岁钱和零花钱拿出来，买玩具给山里孩子送去。姜利生说，小哥俩平时很节俭，这次他俩把积攒的1500多元钱全部拿了出来。

23日，姜利生父子上街精心挑选了篮球、足球、乒乓球、跳绳、奥特曼、战车等10多种300余个体育器材、玩具。

小哥俩给山区的小朋友表演了精彩的节目，还和他们一起做游戏。（下图）

